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OBECNE STUDIJNI PREDPOKLADY
VZOROVY TEST

1. BéZci Alan, Borek, Dan, Emil a Filip méli v zavodé rtizné casy. Filip byl rychlejsi
nez Dan. Emiliiv ¢as byl delsi neZ Filipav, ale krats$i nez Alaniiv a Borkiiv. Alaniv
cas byl nékde mezi Filipovym a Borkovym.

Vyberte tvrzeni, jehoZ nepravdivost vyplyva z uvedenych informaci:

a) Nelze rozhodnout, kdo byl nejpomalejsi.

b) Nejpomalejsi byl Dan.

C) Nejrychlejsi byl Emil.

d) Nejrychlejsi byl Filip.

e) Nejpomalejsi byl Borek.

2. Rolnici Kuba, Pepa, Jara, Mira a Ivo maji riazné rozlehla pole. Kubovo pole ma
mensi rozlohu nez Mirovo i neZ Jarovo. Ivo ma pole s rozlohou vétsi nez Mira,
ale mensi neZ Pepa. Vyberte tvrzeni, jehoZ nepravdivost vyplyva z uvedenych

informaci:

a) Nejvétsi pole ma Jara.

b) Nelze rozhodnout, ¢i pole je nejvétsi.

c) Pepa ma nejvétsi pole.

d) Druhé nejmensi pole ma Mira nebo Jara.
e) Nelze rozhodnout, ¢i pole je nejmensi.

3. Divam se na obrazek, jsem muz. Vlastni sestra otce muZe na obrazku je dcera
otce mého syna. Z nasledujicich moznosti vyberte, kdo je na obrazku:

a) M{j synovec.

b) Mtj vnuk.

c) M{j pravnuk.

d) M{ij prasynovec.

e) Muj syn.

4. Bézecky zavod zacina ve startu S, ve tiretiné trati je obCerstveni O. Za polovinou
trati, ale bliZe neZ ve dvou tretinach, je kontrolni stanice K. Ani ne Sestinu
trati pred cilem C je tribuna T. Z nasledujicich moZnosti vyberte nejkratsi usek:

a) TC
b) KC
c) OK
d) SO
e) KT
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5. Na ostrové Azibi Ziji tfi druhy kobelunii: kobelun obecny, kobelun velky a
kobelun teckovany.

e Samice kobeluna velkého ma kridla, samec nikoli. U kobeluna obecného je

tomu naopak.

* Kobeluni teckovani nemaji kiridla viibec.

o Kobelun velky a teckovany maji (na rozdil od obecného) ¢ervené usi.
Zoologicka stanice chytila tfi kobeluny. Zadny z nich nemél kiidla a ¢ervené
usi soucasné. Mezi chycenymi byly pravé dvé samice, které patrily k riiznym
druhtim. Vyberte tvrzeni, jehoZ pravdivost logicky vyplyva z uvedenych informaci.

a) Zadny z chycenych kobelunti nemél kiidla.

b) Mezi chycenymi kobeluny néktery druh chybél.

c) Mezi chycenymi byl samec kobeluna te¢kovaného.
d) Alesponi dva z chycenych kobelunii méli ¢ervené usi.

e) Byl-li mezi chycenymi kiidlaty kobelun, pak to byl samec.

6. Pravé jedna ze tii divek ma Kkli¢. Alespon jedna z divek 1Ze:

Anna: ,Kli¢ nemam.“

Jana: , Kli¢ nemam.“

Hana: ,Nema-li kli¢ Jana, mam ho ja.“

Vyberte tvrzeni, jehoZ nepravdivost vyplyva z uvedenych informaci:

a) Hana kli¢ nema.

b) Nelze rozhodnout, ktera z divek ma klic.
c) Hana i Jana lZou.

d) Pravé jedna z divek mluvi pravdu.

e) Jana lZe a ma KIic.

Spolecné zadani pro priklady 7 a 8: Pét muZstev (A, B, C, D, E) se utkalo ve fotbale.
Hral kazdy s kazdym. Za vyhru ziskalo muzstvo tii body, za remizu jeden

bod, za prohru Zadny bod. Piitom vime, Ze:

. Muistva A, D, E ziskala stejné bodii - 4 body.

. MuzZstvo C zvitézilo nad vSemi kromé D, se kterym remizovalo.
. MuzZstvo B prohralo s muZstvem A.
. VSechna muZstva kromé B praveé jedenkrat remizovala.

7. Které z nasledujicich tvrzeni je urcité pravdivé?
a) Muzstvo C ziskalo 10 bodi.

b) MuZstvo B ziskalo 7 bodd.

C) MuZstvo C prohralo s D.

d) MuZstvo D prohralo s C.

e) MuZstvo C ziskalo 12 bodu.

Bozeny Némcové 1881, 120 00 Praha 2 = Pekaiska 18, 602 00 Brno = Na Hradbach 18, 702 00 Ostrava 2 www.sokrates.(z




... My vime,
Pfiprava na VS jak Vas pripravit

akreditovana instituce MSMT -

Institut vzdélavani SOKRATES® Ein .
: -

| m—

mobil: 603 365 984 g
sokrates@sokrates.cz INFOLINKA ' 800 100 570 '
‘\‘_______-d——-

8. Kolik bodu ziskalo muzZstvo B?

a) 3
b) 5
C) 6
d) 7
e) 8

Spole¢né zadani pro priklady 9 a 10: Ctyri kamaradi (Helena, Leo$, Marie a Vaclav)
pomahali sbirat ovoce (jablka, hrusky, Svestky, hrozny). Vime, Ze:

. Kazdy z nich sbiral pravé dva druhy ovoce.

. Helena nesbirala Zadny stejny druh ovoce jako Leos.

. Zadna z divek nesbirala hrozny.

. Vaclav sbiral jeden stejny druh ovoce jako Marie a sbiral také hrusky.
. Leos sbiral jablka a nesbiral $vestky.

9. Kdo vSechno urcité sbiral hrusky?

a) Jen Vaclav

b) Jen Helena

C) Jen Leos
d) Jen Helena a Vaclav
e) Jen Helena, Leos a Vaclav

10. Ktery stejny druh ovoce nasly obé divky?
a) Jen hrusky

b) Jen Svestky

c) Jen jablka

d) Jen jablka a Svestky

e) Jen Svestky a hrusky
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CHCETE ZLEPSIT SVE SANCE NA PRIJETI I VDALSICH OBLASTECH
STUDIJNICH = PREDPOKLADU?  NAPR.  TESTECH  STUDIJNICH
PREDPOKLADU, KTERE JSOU HLAVNI SOUCASTI PRIJIMACICH TESTU NA
VETSINU FAKULT MASARYKOVY UNIVERZITY?

PAK SI ZAJISTETE KURZ TESTU STUDIJNICH PREDPOKLADU, KTERE U
NAS DOSTANETE SE SLEVOU!

SPRAVNE ODPOVEDI TOHOTO TESTU VAM RADI ZASLEME. MATE-LI O NE ZAJEM, NAPISTE
NAM NA kucharovap@sokrates.cz
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